Soluzione elementare es.15:

Nk WD =

11.
12.

Elisa gioca con il suo gatto in salotto.
Roberto parla al telefono in ufficio.
| signori Bianchi fanno un viaggio in nave.

Il treno ¢ in ritardo di 20 minuti.

Oggi fa caldo e il sole splende.

Non mi piace il vino, preferisco la birra.
Nel’Acquario di Genova ci sono tantissimi pesci
diversi.

Elena va a camminare in con le sue

Degli uccelli riposano sugli alberi del parco.
Enrico va a mangiare una pizza con la sua
ragazza.

Isabella legge un libro seduta in poltrona.
Stanotte in cielo posso vedere molte stelle.



